

NEWS RELEASE

映画を特別な時間に、贅沢なプレミアム ポップコーン "プレミアム シネマイク ポップコーン"をTOHOシネマズで販売!

ジャパンフリトレー株式会社(本社:茨城県古河市、代表取締役社長:江原 信)は、TOHOシネマズ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:瀬田 一彦)と新たに生み出した「プレミアム シネマイク ポップコーン」を 2014 年 12 月 1 日(月)より、TOHOシネマズ 61 劇場にて販売致します。

「プレミアム シネマイク ポップコーン」は、2014 年 8 月に発売し、好評を博している「シネマイク ポップコーン」の最高級ラインとなります。

マイクポップコーンを展開するジャパンフリトレー株式会社が監修をおこなうことで、確かな品質のトウモロコシとキャラメルソースでコーティングされた濃厚な味のポップコーンが誕生しました。 映画を特別な時間にする、贅沢な「プレミアム シネマイク ポップコーン」を劇場でお楽しみ下さい。

◆ ポップコーンと「プレミアム シネマイク ポップコーン」との違い

≪原材料が違う≫

通常使用している「バタフライタイプ」のコーンではなく「マッシュルームタイプ」のコーンを使用しています。

≪製法が違う≫

ポップコーンを釜だきの「ケトル製法」ではなく、「エアーポップ 製法」でポップし、とろとろに煮詰めたキャラメルソースで コーティングしています。

◆ 「プレミアム シネマイク ポップコーン」商品概要

フレーバー / プレミアム キャラメル

販売日 / 2014年12月1日(月)

販売価格 / 700円(税込)

販売劇場 / 全国 61 劇場 (お台場シネマメディアージュを含む)



「プレミアム シネマイク ポップコーン」販売記念 11月29日(土)限定先行販売 特別企画

全国TOHOシネマズで「プレミアム シネマイク ポップコーン」の<u>ミニサイズをプレゼント!</u> 「プレミアム シネマイク ポップコーン」1デイ限定で先行販売いたします。